

搭建平台 系列扶持 技能培训

市中千方百计助力百姓创业就业

市中讯 “感谢区里给我提供5万元无息贷款的同时,还为我安排创业导师进行辅导,让我能够创业成功。”谈起创业过程,市中区刘海明激动地说。刘海明毕业后回到家乡,注册成立了枣庄海德羊业有限公司,但由于缺乏养殖经验,忽视防疫,山羊大面积病死。关键时刻,市中区安排专业导师对他进行针对性指导,使得海德羊业发展逐步步入正轨。目前,饲养场面积已发展到20亩,圈舍2000余平方米,圈养波尔山羊300多只,还配套建设了疾病控制室、兽医室,企业固定资产达到200万元,带动周边养殖户60余户。

近年来,市中区通过调查失业人员的文化特长、家庭状况、就业去向情况,建立失业人员情况账、求职安置账、用工信息台账,就业困难人员跟踪服务账、职业技能培训台账等基本信息,建设了区、乡镇

(街道)、社区三级人力资源社会保障平台,初步实现了城乡服务体系广覆盖。为提高基层就业服务工作的积极性和主动性,该区实施就业服务下沉,将就业创业、失业登记、小额贷款申报、岗位信息发布等20余项服务项目下沉到街道(乡镇)、社区(村)办理,方便了群众办事。

为发挥基层劳动保障服务机构功能,该区实施了“一社区一名大学生计划”为主题的高校毕业生服务基层项目,为社区配备了劳动保障协理员,全区基层服务平台共配备专兼职工作人员290多名。举办了“春风行动”、“就业援助月”等各类招聘活动19场,提供就业岗位1.2万个。全力推进大学生就业见习基地建设,组织高校毕业生参加就业见习。

在抓好就业服务的同时,该区还采取一系列措施扶持创业者创业,通过开展“惠民快易贷”活动,为166名创

业人员发放贷款1187万元,为26名创业人员发放一次性创业补贴9万元,直接带动985人就业。充分利用省、市的各项扶持政策,依托社会各类培训机构等教学资源,大力开展职业技能培训和创业培训,先后举办各类创业技能培训班72期,培训各类人员4725人,其中创业培训601人,为他们创业就业奠定了扎实的基础。

(王兴坤 张国华)

开展校台合作 实现互利共赢

本报讯 12月13日上午,曲阜师范大学、枣庄广播电视台MPA实践教学基地战略合作签约仪式在市广电大厦举行。市委常委、宣传部长张宝民,曲阜师范大学党委书记、副校长马东骅出席。

张宝民在讲话中指出,开展校台战略合作,是推动高校教育和广播电视事业全面可持续发展的远见之举。曲阜师范大学是我省知名的全日制综合性本科院校,在广播电视人才培养培训、技术设备更新改造、栏目策划创意、文化产业发展繁荣等方面拥有诸多优势。这次双方开展全面合作,对于双方优势互补、合作共赢,共谋事业新发展具有重要的战略价值和现实意义。希望双方以此次战略合作为契机,发挥好各自的独特优势,重点在人才培养培训、节目策划创新、教学实习实训、科研联合攻关等方面作出新探索、迈出新步伐,更好地为枣庄经济转型发展,提供智力支撑和人才储备。要全面落实重大问题会商协调机制,对合作进展和重点事项定期交换意见;要制定细化合作实施方案,尽快形成资源共享、信息互通、合作共赢的良好局面。

(记者 刘明)

市长热线 shizhangrexian
12345 服务找政府
106-3632-12345 www.zaozhuang.gov.cn

坚决取缔占道经营 保证道路畅通

胡先生:市中区少年街地处龙头路与文化路之间,周围建有多的小区,不少流动摊贩看到这条街人流量较大,专门在这条街占道摆摊,严重影响居民出行,请求相关部门予以治理。

市中区政府:接到群众反映的问题后,文化路街道办事处立即进行调查处理。少年街地处龙头市场内部,由于前期规划原因,该道路一直存在拥堵问题。去年创建卫生城期间,街道办事处联合住建局将南段打通加宽,很大程度方便了附近居民的通行。但由于少年街地处市场内部,道路打通后,摆摊经营也随之出现。街道综合执法中队长期安排人员定岗整治、收缴摊主经营物品,但占道经营现象一直未杜绝。近期,中队加大了对少年街的整治力度,对道路两侧乱堆乱放进行了清理,并在工作时间内连续巡查,对占道经营坚决取缔,保证道路畅通。

我市居民基础养老金每人每月75元

某市民:咨询新型农村社会养老保险的领取年限及发放标准。

市人社局:我市2014年1月22日出台的《枣庄市人民政府关于贯彻鲁政发〔2013〕13号文件建立居民基本养老保险制度的实施意见》(枣政发〔2014〕3号)规定:年满60周岁、按规定参保、未享受国家规定的其他养老保险待遇的居民,可以按月领取养老金。新农保和城居保制度实施时已年满60周岁(含60周岁)的老年人不用缴费,按月领取基础养老金;45周岁以上(不含45周岁)的

不满60周岁的,应按年缴费,累计缴费年限不少于实际年龄到60周岁的剩余年数,允许补缴,但补缴后累计缴费年限不得超过15年;45周岁以下(含45周岁)的,应按年缴费,累计缴费年限不少于15年。补缴部分政府不予缴费补贴。

居民养老保险待遇由基础养老金与个人账户养老金两部分组成,支付终身。我市2014年5月起,基础养老金为每人每月75元,个人账户养老金的月计发标准为个人账户全部储存额除以139。



丰富文化生活

近日,在陶庄镇举行的首届全民健身运动会上,激烈的拔河比赛正在进行。今年以来,薛城区陶庄镇不断加大体育设施建设投入,积极举办丰富多彩的全民健身活动,群众的健身意识不断增强,幸福指数得到了进一步提升。

(甄再斌 摄)

我市实现“广厦奖”零突破

本报讯 近日,2013-2014年度“广厦奖”颁奖典礼在北京举行,我市申报的“翔宇经典”住宅项目成功获得该奖项。这是“广厦奖”首次落户我市,标志着我市的住宅产业化工作迈上新台阶。

此次“广厦奖”,经中房协 and 住建部住宅产业化促进中心严格的评审,共评出入围项目93项,其中住宅项目68个,非住宅项目25个。山东省共申报了12个项目,“翔宇经典”以全省第二的好成绩入围“广厦奖”。该项目位于滕州市政务中心南侧,建设用地约3.2公顷,总建筑面积约13万平方米,小区全面精装修,提倡节能开发理念,成功引入地源热泵中央空调、外墙屋面使用高科技保温材料等多项科技。

据悉,“广厦奖”每两年评选一次,是经国务院批准设立的国家级房地产奖、行业内最权威的房地产奖项评选,代表房地产综合开发行业的最高荣誉。

(记者 王立雪)

薛城查获一起违法销售保健品案

本报讯 近日,我市警方和市食药局薛城分局执法人员联合行动,摧毁了一个虚假宣传销售保健品的诈骗团伙,为群众挽回经济损失近100万元。

12月1日,薛城区食药监分局接群众举报,发现一“以非药品冒充药品”的销售团伙正在一宾馆内召开销售会,要求查处。接报后,该分局迅速抽调执法人员,联合公安部门第一时间赶往现场,发现现场聚集了近400位老年人,销售人员正在进行产品宣传。现场群众称,销售人员介绍其产品能治疗41种疾病,一套需2950元,要先预交订金50元,且部分老年人已经购买该产品。

经查实,涉案人潘某未取得任何合法证照,所销售产品为保健食品,其夸大保健食品的药用功能进行宣传销售的事实成立。执法人员责令涉案人将群众预交的50元现金全部退还,并现场对产品依法实施了查封扣押,当场退还预交定金近2万元,查封保健食品蜂胶22箱,为群众挽回损失近100万元。目前,此案正在进一步调查处理中。(记者 刘明)

莫让少数黄赌毒党员腐蚀执政之基

新华

中纪委官方网站日前点名通报了6名参赌涉赌官员,其中1人受到开除党籍处分和刑事处罚,5人被处以警告免职等处罚。同日,云南省纪检监察部门通报对41名吸毒党员予以开除党籍处分的决定。纪检部门对涉赌涉毒问题专门归类通报,体现了查处的力度。

黄赌毒行为已经不是作风问题,是违法行为。如果染习黄赌毒的人员执掌权力,会对党风政风带来严重腐蚀。从从严治党、依法治国必须将这部分人清除出去,切实维护党员干部队伍的纯洁性。

人们常说“村看村,户

看户,群众看干部”,部分党员黄赌毒行为败坏了社会风气。黄赌毒还是滋生腐败的土壤。正如中纪委负责人所说,凡是有赌博问题的,尤其是在境外有赌博问题的干部,可以肯定100%有问题。在一些地方赌博成了腐败“遮羞布”。不敢明目张胆的行贿者正是在赌桌上让官员“逢赌必赢”,赚的“盆满钵满”。有的干部则因赌债高筑,不惜贪污、挪用公款铤而走险。而一些被查处官员案例也表明,涉黄涉毒往往伴随着贪污受贿、道德败坏、生活糜烂,宗旨意识荡然无存。

从执纪执法是遏制党员

出,全党同志特别是领导干部一定要讲修养、讲道德、讲廉耻,追求积极向上的生活情趣,养成共产党人的高风亮节,做到富贵不能淫、贫贱不能移、威武不能屈。严格执行八项规定的背景下,既要要求党员干部严格自律,还应发挥群众的监督举报作用,尤其是监督党员干部8小时以外的“生活圈”,对党员干部中的黄赌毒行为形成“人人喊打”的震慑效应。

习近总书记明确指出



墨子国家森林公园总体规划通过省级评审

本报滕州讯 近日,滕州市墨子国家森林公园总体规划,通过省级专家评审委员会评审。

通过听取汇报、查阅资料等形式,评审委员会一致认为,墨子国家森林公园总体规划突出生态理念,融合人文资源,发展定位准确,功能分区和空间布局合理,墨子文化和自然生态和地方特色突出,规划科学、规模适宜,符合公园和周边区域未来发展的要求,具有指导性、创新性和可操作性。

(记者 王立雪)



12月9日,游客在山亭区小邾(郛)国历史文化展览馆参观。近期,山亭区小邾(郛)国历史文化展览馆正式落成,该展览馆建筑面积540平方米,展示文字、图片和代表性的出土文物,再现了东方“君子之国”悠久的历史 and 灿烂的文化。

(刘明祥 崔琳琳 摄)

(上接第一版)在11月份的“监督统计表”中,记者看到,统计的问题有:出现错、漏、别字,使用标点符号有误;庭审程序不规范;送达内容不全等。可谓事无巨细,涵盖各环节层面。

院长、庭长、审判监督员,可随时进入系统查看案件进展情况,实行三级联动监督考核。刑庭庭长刘玉奇每天上班的第一件事,就是打开电脑进入审判管理监督系统,查看自己案子以及本庭案子情况。他说:“审判管理监督系统的应用,使所有案件承办人置于严格透明的监督管理下,推动我们自我约束、自我加压。”

据统计,今年以来,台儿庄法院已通过审判管理监督系

脚踩泥土 心想农家 情系百姓

——记市检察院下派大坞镇马楼村“第一书记”张军

本报记者 张华

“脚踩泥土、心想农家、情系百姓,这不仅是马楼村1340位村民对张军书记的称赞,也是大坞镇机关干部对张军书记的认可。他到马楼村任第一书记虽时间不长,但却和村民成为一家人,践行了党的群众路线……”11月7日上午,滕州市大坞镇党委书记周茂林在接受记者采访时如是说。

今年5月12日,枣庄市检察院反渎职侵权局副局长张军,积极响应市委、市政府的号召,肩背行李来到大坞镇马楼村任“第一书记”。当天,他便召集村两委干部和村中老党员了解村里的情况。此后,他白天到田间、地头,晚上到农户家中和村民拉家常、问家境,在短时间里就摸清了马楼村341户村民的家庭及经济发展情况。并与村两委一班人

针对每户的实际情况制定详细的发展档案,有针对性地指导村民种植、养殖和农产品加工生产。村民们都称赞说,这个张军书记和咱没有距离,一点检察官的架子也没有,就像咱村里人……

为改善马楼村群众的生活环境,张军结合全市开展的美丽乡村建设工作,积极推进“五化”工程,倾力打造美丽新马楼。在村内道路硬化建设上,为节约资金,张军多方联系把滕州市城区内道路改造升级替换下的旧砖拉到村里做修路材料,仅此一项就节约资金7万元。马楼村是蔬菜种植村,大小弓棚所用的铁制、竹制等物品在村里道路、房前、院外摆放的杂乱无章,村容村貌脏、乱、差。对此,张军带领村两委一班人制定了清理

低保户的工作制度,组织村两委成员、党员、群众代表座谈,研究确定享受低保的村民。目前,马楼村39户享受低保的村民全是群众评选出来的,村民们对此无一异议。今年64岁的村民庞加林,因患病造成家庭贫困,当村干部把低保存折送到他家里时,他高兴地说道,这样的好事我做梦都没想到。今年47岁因病致贫的村民刘统德,在听到邻居说从张榜栏看到低保户有他的名字时,他还对邻居纠正说看“花”眼了。他领到低保存折时,激动地流下了泪水。村民杨列金生活困难,张军给

他送去500元钱和米、面等生活用品。为让百姓生产的蔬菜能卖上好价钱,张军多方联系,和一家大型农业合作社建立合作关系,让村民们购买农资时少花钱,而销售农产品时价格高于市场价,这一高一低的数字对比,让村民们的腰包又鼓了起来。

村书记张涛对记者说:“张军书记可没有一点城里人、检察官的架子,自从到马楼村就和村民成了一家人,在炎热的夏天他和我一起到村里清理垃圾连续多天不回家,晒成了‘黑包公’,我这个农村长大的马楼人都对他竖大拇指。”

